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1 Viktig

Sikkerhet
• Les disse instruksjonene.
• Ta hensyn til alle advarslene.
• Følg alle instruksjoner.
• Ikke blokker noen av ventilasjonsåpningene. 

Installer i henhold til produsentens instrukser.
• Ikke installer nær varmekilder, som radiatorer, 

ovner eller andre apparater (inkludert 
forsterkere) som produserer varme. 

• Beskytt strømledningen mot å bli tråkket på 
eller klemt, spesielt ved støpsler, stikkontakter 
og der den går ut av klokkeradioen. 

• Bruk kun utstyr/tilbehør som angitt av 
produsenten.

• Koble fra apparatet ved tordenvær eller når 
det ikke brukes over lengre tid.

• Henvis all service til kvali�sert servicepersonell. 
Service kreves når apparatet har blitt skadet på 
noen som helst måte, for eksempel hvis 
strømledningen eller pluggen er skadet, væske 
har blitt sølt eller gjenstander har falt inn i 
apparatet, apparatet har blitt utsatt for regn 
eller fuktighet, apparatet ikke fungerer som 
normalt eller apparatet har blitt mistet i 
bakken.

• FORSIKTIG med batteribruk: For å forhindre 
batterilekkasje, som kan føre til personskader, 
materielle skader eller skader på 
klokkeradioen:

• Ikke bland gamle og nye batterier. Ikke bland 
alkaliske batterier, standardbatterier 
(karbon-sink) eller oppladbare batterier 
(ni-cad, ni-mh osv.).

• FORSIKTIG: Eksplosjonsfare hvis batteriene 
byttes feil. Skift kun ut batteriet med samme 
eller tilsvarende type.

• Batteriet kan utgjøre en sikkerhetsrisiko hvis 
det utsettes for ekstremt høye eller lave 
temperaturer under bruk, oppbevaring eller 
transport, eller ved lavt lufttrykk i stor høyde.

• Ikke bytt ut et batteri med en feil batteritype 
som kan slå ut en sikkerhetsanordning (for 
eksempel noen typer litiumbatterier).

• Hvis du etterlater et batteri i omgivelser med 
ekstremt høy temperatur eller ekstremt lavt 
lufttrykk, kan det føre til eksplosjon eller 
lekkasje av brannfarlig væske eller gass.

• Sett inn alle batterier på riktig måte, + og - som 
merket på enheten.

• Ta ut batteriene hvis de er oppbrukt, eller hvis 
fjernkontrollen (hvis den følger med) ikke skal 
brukes på lang tid.

• Batterier inneholder kjemiske stoffer. De bør 
kastes på riktig måte.

• Ta øyeblikkelig kontakt med lege hvis du 
mistenker at batteriet er blitt svelget eller 
be�nner seg inne i kroppen.

• Hold alltid alle nye og brukte batterier utenfor 
barns rekkevidde ved bytte av batteri. Pass på 
at batterirommet er helt lukket etter at du har 
byttet batteriet.

• Hvis batterirommet ikke kan lukkes ordentlig, 
må bruk av produktet opphøre. Oppbevar det 
utilgjengelig for barn og kontakt produsenten.

• Denne klokkeradioen må ikke utsettes for 
drypping eller sprut.

• Ikke plasser noen farekilder på klokkeradioen 
(f.eks. væskefylte gjenstander, tente lys). 

• Der støpselet på direkteadapteren brukes som 
apparatkobling som frakoblingsenhet skal 
frakoblingseheten være klar til bruk. 

• Bruk produktet trygt i omgivelser med en 
temperatur på mellom 0 °C og 45 °C.
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2 Klokkeradioen din

Gratulerer med kjøpet, og velkommen til Philips! 
For å dra full nytte av støtten som Philips tilbyr 
registrerer du produktet ditt på 
www.philips.com/support. 

Introduksjon
Med denne klokkeradioen kan du 

Innhold i esken
Sjekk og identi�ser innholdet i pakken:

TAR4650/10

• lytte til FM og Digital Audio Broadcasting 
(DAB) radio;

• Still inn to alarmer til å ringe på forskjellige 
tidspunkter;

• lade dine mobile enheter.

• Hovedenheten
• Strømadapter
• Multikabel
• Hurtigstartsveiledning
• Sikkerhetsark
• Garanti

Merk

• Antall strømadaptere og pluggtype varierer fra region 
til region.

• Bilder, illustrasjoner og tegninger som vises i denne 
brukerhåndboken skal kun brukes som referanse. Det 
faktiske produktet kan avvike i utseende.
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Oversikt over klokkeradioen

PRESET / BACK

HOUR / TUN −

SNOOZE / BRIGHTNESS

SCAN / ENTER

Displaypanel

ALR 1

ALR 2

MENU / INFO

MIN / TUN +

SLEEP

USB-type C charging out port

DC IN

DAB / FM-antenne

/ DAB / FM
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• Slå på eller bytt til standby.
• Bytt til en DAB/FM-kilde.

• Still inn time.
• Still inn på en radiostasjon.
• Velg forrige forhåndsinnstilte stasjon.
• Velg et menyalternativ.

• Juster volumet.

• Still inn alarm.

• Lagre radiostasjoner i minnet.
• Velg en forhåndsinnstilt-radiostasjon.
• Tilbake til tidligere meny.
• Avslutt menyinnstilling.

• Snooze alarm.
• Justere lysstyrken på displayet.

• Juster volumet.
VOL −

• Skanne og lagre radiostasjoner 
automatisk.

• Gå inn i listen over valgte 
menyelementer.

VOL +

• Still inn hviletid.

• Gå inn i menyinnstillingen.
• Info-visning.

• Still inn alarm.

• Still inn minutt.
• Still inn på en radiostasjon.
• Velg neste forhåndsinnstilte stasjon.
• Velg et menyalternativ.

• Viser gjeldende status.

• Lade dine mobile enheter.

• Koble til den medfølgende 
strømadapteren.



• Trykk på       for å slå på enheten.
Radioen bytter til sist valgte kilde.

• Trykk på        i 3 sekunder for å sette enheten 
i standby-modus.

Klokkeslett og dato (hvis angitt) vises.

3 Kom i gang

Følg alltid instruksjonene i dette kapitlet i 
rekkefølge.

Batteriene kan bare sikkerhetskopiere klokke- og 
alarminnstillingene.

Sett inn batteriene

Forsiktig

Koble til strøm

Forsiktig

Åpne batterirommet på undersiden av 
enheten.
Sett inn 2 stk AAA-batterier (medfølger ikke) 
med riktig polaritet (+/-) som angitt, og lukk 
deretter batterirommet.

1

2

Slå på/bytte til standby

Juster volumet

Koble strømadapteren til vegguttaket.

Merk

Justere lysstyrken på 
displayet
Trykk på BRIGHTNESS for å velge forskjellige 
lysstyrkenivåer eller slå av skjermen:

• High (Høyt)
• Medium (Middels)
• Low (Lavt)
• Off (Av)
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Merk

• Typeskiltet er plassert på undersiden av klokkeradioen.

Mens du lytter, trykker du på VOL +/VOL - for 
å juster volumet.

• Risiko for skade på produktet! Kontroller at 
strømspenningen tilsvarer spenningen som er angitt på 
baksiden eller undersiden av klokkeradioen.

• Fare for elektrisk støt! Når du trekker ut strømledningen, 
må du alltid trekke støpselet ut av stikkontakten. Trekk 
aldri i ledningen. 

• Eksplosjonsfare! Hold batteriene borte fra varme, 
solskinn eller ild. Kast aldri batteriene i en brann. 

• Batterier inneholder kjemiske stoffer, så de bør kastes 
på riktig måte.

• Ikke bland batterityper, f.eks. alkaliske batterier med 
kullsink. Bruk kun batterier av samme type til settet.

• Antall strømadaptere og pluggtype varierer fra region 
til region.

• Bilder, illustrasjoner og tegninger som vises i denne 
brukerhåndboken skal kun brukes som referanse. Det 
faktiske produktet kan avvike i utseende.
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4 Innstilling av 
klokke/alarm

I en DAB/FM RDS-stasjon kan enheten synkroniseres 
automatisk med tiden som DAB/FM RDS-stasjonen 
sender (med CT-informasjon).

Automatisk stille inn 
klokken

Trykk på MENU for å åpne klokkeinnstillingen.
Trykk på ENTER for å gå inn i <Set Date&Time>.
Trykk på TUN +/TUN - for å velge <Auto>, og 
trykk på ENTER for å bekrefte.
Trykk på BACK for å gå ut av oppsettmodus.

Manuell stille inn klokken
1 Trykk på MENU for å åpne klokkeinnstillingen.

Trykk på ENTER for å gå inn i <Set Date&Time>.

Trykk på TUN +/TUN - for å velge <Manual>, 
trykk deretter på ENTER for å bekrefte, og 
måneden vil blinke.

Trykk på TUN +/TUN - for å stille inn måned, 
trykk deretter på ENTER for å bekrefte, og dagen 
vil blinke.

Trykk på TUN +/TUN - for å stille inn dagen, trykk 
på ENTER for å bekrefte, og året blinker.

Trykk på TUN +/TUN - for å stille inn året, trykk 
på ENTER for å bekrefte, og klokkeslettet blinker.

Trykk på HOUR for å stille inn time og MIN for å 
stille inn minutt, og trykk på ENTER for å bekrefte.

Klokkeslettet er stilt inn.

Trykk på BACK for å gå ut av oppsettmodus.

2

4

5

6

7

8

3

Trykk på MENU for å åpne klokkeinnstillingen.
Trykk på TUN +/TUN - for å velge <Time Format>, 
og trykk på ENTER for å bekrefte.
Trykk på TUN +/TUN - for å stille inn 
timeformatet <12H>/<24H>, og trykk på ENTER 
for å bekrefte.
Trykk på BACK for å gå ut av oppsettmodus.

1 Trykk på MENU for å åpne klokkeinnstillingen.
Trykk på TUN +/TUN - for å velge <Date Format>, 
og trykk på ENTER for å bekrefte.
Trykk på TUN +/TUN - for å stille inn 
<MM-DD-YYYY>, <DD-MM-YYYY> eller 
<YYYY-MM-DD> datoformat, og trykk på ENTER 
for å bekrefte.
Trykk på BACK for å gå ut av oppsettmodus.

2

4

3

Trykk på MENU for å gå til klokkeinnstillingene.
Trykk på TUN +/TUN - for å velge et 
menyalternativ, og trykk deretter på ENTER for 
å bekrefte alternativet eller gå til menyen på 
lavere nivå.
• [Set Date&Time]: for å angi dato og 

klokkeslett.
• [Time Format]: for å velge tidsformat.
• [Date Format]: for å velge datoformat.
Gjenta trinn 2 hvis noe underalternativ er 
tilgjengelig under ett alternativ.
Trykk på BACK for å gå tilbake til forrige meny 
eller gå ut av menyen.

1
2

3

4

Vis meny
Når enheten er i standby-modus, får du tilgang til 
menyen for kontrollalternativer.

Still inn datoformat

Merk

• Hvis det ikke trykkes på noen knapp i løpet av ca. 
30 sekunder, går enheten automatisk ut av 
klokkeinnstillingsmodus.

• Trykk og hold inne BACK i 3 sekunder for å gå ut av 
timerinnstillingsmodus uten å lagre.

Merk

• Hvis det ikke trykkes noen knapp innen 30 sekunder, 
avsluttes menyen.

• Trykk og hold nede BACK i 3 sekunder for å gå ut av 
menyen.

1
2
3

4

Stille inn tidsformat
1
2

4

3

Set Date&Time

Time Format

Date Format

Auto
Manual
12H
24H
MM-DD-YYYY
DD-MM-YYYY
YYYY-MM-DD

Clock setting



Når alarmen lyder, trykker du på        eller 
tilsvarende ALR 1/ALR 2.

Still inn dvale-tidsur
Denne klokkeradioen kan automatisk gå over i 
standby-modus etter en forhåndsinnstilt periode.

Klokkeradioen skifter automatisk til 
standby-modus etter den forhåndsinnstilte 
perioden.

Slik deaktiverer du hviletimeren:

Trykk og hold inne ALR 1 eller ALR 2 i 
3 sekunder for å aktivere alarmoppsettmodus; 
ikonet       eller       alarmtiden vil blinke.

Trykk på HOUR for å stille inn time og MIN for 
å stille inn minutt, og trykk deretter ALR 1 eller 
ALR 2 for å bekrefte. Ikonet       eller       og 
alarmperioden vil blinke.

Trykk på TUN +/TUN - for å velge alarmperiode 
[ONCE (EN GANG), DAILY (DAGLIG), WEEKDAY 
(UKEDAG), WEEKEND (HELG)], og trykk deretter 
ALR 1 eller ALR 2 for å bekrefte; ikonet       eller
      alarmkilden vil blinke.

Trykk på TUN +/TUN - for å velge alarmkilde 
(Summer, DAB- eller FM-stasjon), og trykk 
deretter ALR 1 eller ALR 2 for å bekrefte.

• Hvis DAB eller FM er valgt som alarmkilde, vil 
ikonet       eller       og nummeret på den 
forhåndsinnstilte stasjonen blinke; trykk på 
TUN +/TUN - for å velge den 
forhåndsinnstilte DAB- eller 
FM-radiostasjonen, og trykk deretter ALR 1 
eller ALR 2 for å bekrefte.

Stille inn alarmtid

Stoppe alarmlyder

Alarmen stopper, men alarminnstillingene 
beholdes. 

Aktivere/deaktivere 
alarmtimeren

Slumre alarmen
Når alarmen går, trykker du på SNOOZE.

Alarmen slumrer og ringer på nytt 10 minutter 
senere.

Trykk på ALR 1 eller ALR 2 for å aktivere eller 
deaktivere alarmtidsuret.

Hvis alarmtimeren er aktivert, vises ikonet       
eller       og alarminformasjonen.
Hvis alarmtimeren er deaktivert, forsvinner 
ikonet       eller       og alarminformasjonen.

10 20 50 6030 40
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• Trykk på SLEEP til [OFF] (av) vises.

• Trykk på SLEEP for å velge en periode 
(i minutter).

• Trykk på SNOOZE for å velge en annen periode 
(i minutter) for å forsterke ringetonen under 
alarmens snooze-tid.

Tips

• Enheten avslutter alarminnstillingsmodus når den har 
vært inaktiv i 30 sekunder.

• Hvis en DAB/FM-kilde er valgt og ikke forhåndsinnstilt, 
aktiveres summeren automatisk.

• Tidsavbrudd for alarm er 60 minutter hvis brukeren 
ikke gjør noe.

Merk

• Kontroller at du har stilt klokken riktig.

1

2

3

4



5 lytt til DAB-radio

Merk

Still inn 
DAB-radiostasjoner

Slik stiller du inn på en stasjon fra den tilgjengelige 
stasjonslisten:

Lagre DAB-radiostasjoner

Velg en DAB-radiostasjon i DAB-modus.

1

Trykk og hold PRESET inne i 3 sekunder for 
å aktivere programmeringsmodus. 

«Preset Store» vises.
Det forhåndsinnstilte nummeret begynner 
å blinke.

«Stored» vises på displayet.
Stasjonen lagres i valgt posisjon.

3 Trykk på TUN +/TUN - for å velge et nummer.

4 Trykk på PRESET igjen for å bekrefte.

2 Trykk på ENTER for å bekrefte.

5 Gjenta trinn 1 til 4 for å lagre �ere 
DAB-radiostasjoner.

Trykk på TUN +/TUN − for å navigere gjennom 
tilgjengelige DAB-stasjoner.

[Scanning] vises.

Stasjonslisten lagres i radioen.
Neste gang du slår på radioen, �nner ikke 
stasjonsskanningen sted.

Radioen skanner og lagrer alle 
DAB-radiostasjoner automatisk. og sender 
deretter den første tilgjengelige stasjonen.

Første gang du velger DAB-radiomodus, eller hvis 
stasjonslisten er tom, utfører radioen fullstendig 
skanning automatisk.

Velg en forhåndsinnstilt-
radiostasjon

I DAB-modus trykker du på PRESET for å velge et 
forhåndsinnstilt nummer. 

Alternativ A:
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Alternativ B:
1
2

Trykk på PRESET i DAB-modus.
Trykk på TUN +/TUN - for å velg en 
forhåndsinnstilt-radiostasjon.

Merk

• Etter 3 sekunder bekreftes den forhåndsinnstilte 
radiostasjonen automatisk.

Tips

• Hvis du vil fjerne en forhåndslagret stasjon, må du 
lagre en annen stasjon på plassen.

1
2

Merk

•  Du kan lagre maksimalt 20 DAB-radiostasjoner.

Tips

• Stasjonene kan endres fra tid til annen. For å 
oppdatere stasjonslisten trykker du på SCAN og holder 
den inne i 3 sekunder for å utføre full skanning.

• Trykk på DAB/FM for å velge DAB-modus.

• Hold klokkeradioen unna andre elektroniske enheter 
for å unngå radioforstyrrelser.

• For bedre mottak, trekk ut DAB/FM-antennen helt og 
juster dens posisjon.



Vis meny i DAB-modus

1
2

3

4

Når du lytter til DAB, kan du få tilgang til menyen 
for kontrollalternativer.

Mens du lytter til DAB-radio, trykker du på og 
holder inne INFO i 3 sekunder for å vise følgende 
informasjon (hvis tilgjengelig):

DAB eller DAB+
Stasjonsnavn
Rulletekst
Programtype
Multiplex-navn
Kanal
Frekvens
Modus: Overføringshastighet
Modus: Kanaltype
Signalkvalitet

Vis DAB-informasjon
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Merk

• Hvis det ikke trykkes noen knapp innen 30 sekunder, 
avsluttes menyen.

• Trykk og hold nede BACK i 3 sekunder for å gå ut av 
menyen.

Trykk på MENU for å åpne DAB-menyen.
Trykk på TUN +/TUN - for å velge et 
menyalternativ, og trykk deretter på ENTER for 
å bekrefte alternativet eller gå til menyen på 
lavere nivå.
• [Full scan]: for å utføre fullstendig skanning
• [Manual tune]: stille inn manuelt til 

en bestemt kanal / frekvens og legge den til 
stasjonslisten.

• [Prune]: fjerner alle ugyldige stasjoner fra 
stasjonslisten.

• [DRC level]: for å komprimere det dynamiske 
området til et radiosignal, slik at volumet på 
stille lyder økes og volumet på høye lyder 
reduseres.

• [Clock setting]: for å stille inn dato, 
klokkeslett og velge klokkeslett og 
datoformat.

• [System]: for å vise gjeldende versjon av 
fastvaren og for å tilbakestille alle 
radioinnstillinger til fabrikkinnstillingene.

Gjenta trinn 2 hvis noe underalternativ er 
tilgjengelig under ett alternativ.
Trykk på BACK for å gå tilbake til forrige meny 
eller gå ut av menyen.

Yes
No
5A 174.928 MHz
5B 176.640 MHz
5C 178.352 MHz

Yes
No
Off
High
Low
Set Date&Time

Time Format

Date Format

Reset
Version

•••

Auto
Manual
12H
24H
MM-DD-YYYY
DD-MM-YYYY
YYYY-MM-DD

DAB Menu

Full scan

Manual tune

Prune

DRC level

Clock setting

System



6 lytt til FM-radio

Merk

Still inn FM-radiostasjoner
Trykk på DAB/FM for å velge FM-modus.

Trykk og hold TUN +/TUN - inne i 3 sekunder.

Klokkeradioen stiller automatisk inn en 
stasjon med godt mottak.

Gjenta trinn 2 for å stille inn �ere 
radiostasjoner.

Slik stiller du inn på en stasjon manuelt:

Lagre FM-radiostasjoner 
automatisk 
I FM-tuner-modus, trykk og hold inne SCAN i 
3 sekunder.

Apparatet lagrer automatisk alle 
tilgjengelige FM-radiostasjoner og sender 
den første stasjonen.

Merk

Velg en forhåndsinnstilt-
radiostasjon

I FM-tuner-modus trykker du på PRESET for 
å velge et forhåndsinnstilt nummer. 

Alternativ A:

Alternativ B:

10NO

1
2

Trykk på PRESET i FM-tuner-modus. 
Trykk på TUN +/TUN - for å velg en 
forhåndsinnstilt-radiostasjon.

Merk

• Etter 3 sekunder bekreftes den forhåndsinnstilte 
radiostasjonen automatisk.

Tips

• Hvis du vil fjerne en forhåndslagret stasjon, må du 
lagre en annen stasjon på plassen.

Still inn en FM-radiostasjon i FM-tuner-modus.
Trykk og hold PRESET inne i 3 sekunder for 
å aktivere programmeringsmodus. 

Det forhåndsinnstilte nummeret begynner 
å blinke.

Trykk på TUN +/TUN - for å velge et nummer.
Trykk på PRESET igjen for å bekrefte.
Gjenta trinn 1 til 4 for å lagre �ere 
FM-radiostasjoner.

Lagre FM-radiostasjoner 
manuelt
1
2

3
4
5

•  Du kan lagre maksimalt 20 FM-radiostasjoner.• Hold klokkeradioen unna andre elektroniske enheter 
for å unngå radioforstyrrelser.

• For bedre mottak, trekk ut DAB/FM-antennen helt og 
juster dens posisjon.

Merk

• Klokkeradio innstilling grid er 50 kHz; radiofrekvensen 
på displaypanel vil øke med 0,05 MHz ved å trykke på 
TUN +/TUN -.

Trykk på TUN + /TUN - for å velge en frekvens.

1
2

3



Trykk på MENU for å åpne FM-menyen.
Trykk på TUN +/TUN - for å velge et 
menyalternativ, og trykk deretter på ENTER for 
å bekrefte alternativet eller gå til menyen på 
lavere nivå.
• [Clock setting]: for å stille inn dato, 

klokkeslett og velge klokkeslett og 
datoformat.

• [System]: for å vise gjeldende versjon av 
fastvaren og for å tilbakestille alle 
radioinnstillinger til fabrikkinnstillingene.

Gjenta trinn 2 hvis noe underalternativ er 
tilgjengelig under ett alternativ.
Trykk på BACK for å gå tilbake til forrige meny 
eller gå ut av menyen.

3

4

1
2

Vis RDS-informasjon

Stasjonsnavn
Programtype, for eksempel [NEWS] 
(nyheter), Frekvens, [SPORT] (sport), 
[POP M] (popmusikk)...
Tid
Tekst

RDS (Radio Data System) er en tjeneste som gjør 
det mulig for FM-stasjoner å vise 
tilleggsinformasjon.

Still inn på en RDS-stasjon.

Trykk og hold INFO inne i 3 sekunder for å vise 
følgende informasjon (hvis tilgjengelig):

1
2

Vis meny i FM-modus
Når du lytter til FM, kan du få tilgang til menyen 
for kontrollalternativer.

11 NO

Merk

• Hvis det ikke trykkes noen knapp innen 30 sekunder, 
avsluttes menyen.

• Trykk og hold nede BACK i 3 sekunder for å gå ut av 
menyen.

Set Date&Time

Time Format

Date Format

Reset
Version

Auto
Manual
12H
24H
MM-DD-YYYY
DD-MM-YYYY
YYYY-MM-DD

FM Menu

Clock setting

System



5,0 V     2,0 A

8 Produkt-
spesi�kasjoner

Utgangseffekt

Tuner

Forsterker

Tuning-område (FM)
Tuning-område (DAB)

87,5-108 MHz
174-240 MHz
(Bånd III)

Lading ut

Innstilling Grid 50 kHz
Følsomhet
- Mono, 26 dB 
S/N-forhold

<22 dBf

Total harmonisk 
forvrengning <10 %

Signal til støy-forhold >50 dBA

Generell informasjon

USB-type C-ladeport

Strømforsyning 5,0 V     3,0 A

Strømforbruk ved 
drift <1,5 W

Standby 
strømforbruk <1 W

Mål
(B x H x D) 103x103,5x103 mm

Vekt 
(Hovedenheten) 375 g

Koble den ene enden av en USB-kabel i 
standardstørrelse (ikke inkludert) til USB-type 
C-porten på baksiden av enheten, og koble den 
andre enden til ladeporten på enheten din.

USB-port av type C for 
lading ut

7 Andre funksjoner

RMS 700 mW @ 10 % THD;
Maks.1,4 W

12NO

Merk

• Produktinformasjon kan endres uten forvarsel.



9 Feilsøking 10 Merknad

Samsvar

13 NO

Advarsel

Ingen strøm

Ingen lyd

Ingen respons fra enheten

Dårlig radiomottak

Alarmen fungerer ikke

Innstilling av klokke/alarm slettet

• Aldri fjern kassen til dette produktet.

For å opprettholde garantien må du aldri prøve å 
reparere enheten selv. Hvis du får problemer når 
du bruker denne enheten, må du sjekke følgende 
punkter før du ber om service. Hvis problemet 
fortsatt ikke er løst, kan du gå til Philips webside 
www.philips.com/support. Når du kontakter 
Philips, må du sjekke at enheten er i nærheten og 
at modellnummeret og serienummeret er 
tilgjengelige. 

• Maks Kontroller at vekselstrømkontakten til 
enheten er riktig tilkoblet. 

•  Forsikre deg om at det er strøm i kontakten.

• Juster volumet.

• Koble fra og koble til vekselstrømkontakten 
igjen, og slå deretter på enheten igjen. 

• Hold klokkeradioen unna andre elektroniske 
enheter for å unngå radioforstyrrelser. 

• Trekk antennen helt ut og juster antennens 
posisjon. 

• Still inn klokken/alarmen riktig.

• Strømmen har blitt avbrutt eller støpselet har 
blitt frakoblet. 

• Tilbakestill klokken/alarmen.
• Skift ut reservebatteriene.

Eventuelle endringer eller modi�kasjoner av 
denne enheten som ikke er uttrykkelig godkjent 
av MMD Hong Kong Holding Limited, kan 
oppheve brukerens rett til å bruke produktet.
TP Vision Europe B.V. erklærer herved at 
produktet er i samsvar med de grunnleggende 
kravene og andre relevante bestemmelser i 
RED-direktiv 2014/53/EU og UK Radio Equipment 
Regulations SI 2017 No. 1206. Du kan �nne 
samsvarserklæringen på 
www.philips.com/support. 

Dette produktet er i samsvar med EFs 
krav til radiointerferens. 

Dette produktet er designet og 
produsert med materialer og 
komponenter av høy kvalitet som kan 
resirkuleres og gjenbrukes. 

Dette symbolet betyr at produktet ikke 
kan kastes som husholdningsavfall, og 
at det skal leveres til et egnet 
innsamlingsanlegg for resirkulering. 
Følg lokale regler og aldri kast 
produktet og oppladbare batterier 
sammen med vanlig husholdningsavfall. 
Riktig avhending av gamle produkter 
og oppladbare batterier bidrar til å 
unngå negative konsekvenser for 
miljøet og mennesker. 

Det aktuelle produktet inneholder 
batterier som er underlagt 
EU-forordning (EU) 2023/1542 og skal 
ikke kastes sammen med vanlig 
husholdningsavfall, som angitt med 
dette skiltet. Finn ut mer om ditt lokale 
system for separat innsamling av 
elektrisk og elektronisk utstyr, samt 
batterier. Følg lokale regler og aldri kast 
produktet og batterier sammen med 
vanlig husholdningsavfall. Riktig 
avhending av gamle produkter og 
batterier bidrar til å unngå negative 
konsekvenser for miljøet og mennesker.
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